

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ**  
των μετόχων της ανώνυμης ε-  
ταιρείας με την επωνυμία  
«ΜΠΗΤΡΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ  
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με  
τον διακριτικό τίτλο  
«ΜΠΗΤΡΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ Α.Ε.»  
σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση.  
**ΜΠΗΤΡΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ Α.Ε.**  
(ΑΡ.Μ.Α.Ε. 7343/06/Β/86/13)

Καλούνται, σύμφωνα με τον νόμο και το καταστατικό της Εταιρείας και κατόπιν σχετικής αποφάσεως του Διοικητικού Συμβουλίου, οι Μέτοχοι να συμμετάσχουν στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση, η οποία θα πραγματοποιηθεί την 31η του μηνός Αυγούστου του έτους 2007, ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή και ώρα 14:00, στην έδρα της Εταιρείας, επί της Λεωφόρου ΝΑΤΟ αριθμός 100 στον Ασπρόπυργο της Αττικής, προς συζήτηση και λήψη αποφάσεως επί των κατωτέρω θεμάτων της ημερησίας διατάξεως:

1. Σύναψη ομοιογενούς δανείου δια κοινών (μη μετατρέψιμων) ομοιογενών.

2. Διάφορες ανακοινώσεις.

Όσοι Μέτοχοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στην ως άνω Έκτακτη Γενική Συνέλευση οφείδουν:

Εάν έχουν απουλοποιήσει τις μετοχές τους και αυτές δεν βρίσκονται στον Ειδικό Λογαριασμό, να δεσμεύσουν το σύνολο ή τμήμα των μετοχών τους μέσω του χειριστή τους και να παραλάβουν από αυτόν την σχετική βεβαίωση δεσμεύσεως, την οποία πρέπει να καταθέσουν στην Εταιρεία (Λεωφόρος ΝΑΤΟ 100 - Ασπρόπυργος Αττικής) τουλάχιστον πέντε (5) ημέρες προ της ημερομηνίας συγκλήσεως της εν λόγω Έκτακτης Γενικής Συνελεύσεως.

Εάν έχουν απουλοποιήσει τις μετοχές τους και αυτές βρίσκονται στον Ειδικό Λογαριασμό, να δεσμεύσουν το σύνολο ή τμήμα των μετοχών τους με δήλωσή τους στο Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών, το οποίο και θα εκδώσει και παραδώσει σε αυτούς την σχετική βεβαίωση δεσμεύσεως, την οποία πρέπει να καταθέσουν στην Εταιρεία (Λεωφόρος ΝΑΤΟ 100 - Ασπρόπυργος Αττικής) τουλάχιστον πέντε (5) ημέρες προ της ημερομηνίας συγκλήσεως της εν λόγω Έκτακτης Γενικής Συνελεύσεως.

Επίσης, εντός της ίδιας πενθήμερης προθεσμίας προ της ημερομηνίας συγκλήσεως της εν λόγω Έκτακτης Γενικής Συνελεύσεως, όσοι Μέτοχοι επιθυμούν να συμμετάσχουν διαντιπροσώπου σε αυτήν πρέπει να καταθέσουν ή να αποστείλουν στο Ταμείο της Εταιρείας τα έγγραφα νομιμοποίησης των αντιπροσώπων τους  
**Ασπρόπυργος, 6 Αυγούστου 2007**  
**ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**